

Необычный приказ, отданный на месте во время рабочей поездки

В январе 103 года чучхе (2014) Генеральный секретарь ТПК **Ким Чен Ын** побывал в одной из частей Народной Армии, где он осмотрел новостройку – склад для охлаждения рыбопродуктов.

Он подробно поинтересовался строительством склада и его эксплуатацией и сказал: и впредь Народная Армия должна показывать пример в рыболовстве.

И обратился к работникам: сегодня я приехал сюда для того, чтобы обсудить вопрос снабжения рыбопродуктами всех домов ребенка и детдомов-садов, начальных и средних школ-интернатов для сирот, домов престарелых в стране.

Вдруг сопровождающие испытывали сильное волнение.

Ведь они были в курсе, какие огромные усилия прилагает лидер страны, чтобы дать нашим детям самое лучшее в мире.

На этот раз он, несмотря на холодный морской ветер, преодолел далекий путь, чтобы кормить сирот рыбой в достатке.

В этот день **Ким Чен Ын** сказал: в Народной Армии есть замечательный лозунг: «Возьмем на себя и защиту Родины, и строительство социализма!» Пусть она берет на себя и снабжение рыбопродуктами всех домов ребенка и детдомов-садов, начальных и средних школ-интернатов для сирот, домов престарелых в стране в течение целого года, т.е. 365 дней. Потом он прямо на месте отдал приказ – организовать в Народной Армии рыбпромхоз, специально занимающийся снабжением рыбопродуктами.

Необычайный приказ, отданный на месте во время рабочей поездки!

Правда, такой приказ может отдать только **Ким Чен Ын**, который тепло заботится обо всех детях страны.